

# 校社携手让红色思政课更有意义

本报荣成7月1日讯(李淑芹) 近日,幸福街小学学校结合实际,携手玉龙社区开展“不忘初心跟党走 牢记使命建新功”庆七一主题活动,学校全体师生、玉龙社区党总支、社区居民、家长等共计1000多人积极参加。

早上,由学生方队组成的“七一”、“98”和玉龙社区党员精心绣制的党旗组成的造型已经完成。活动在两位小主持人激情洋溢的开场白后拉开了帷幕。首先,500余名幸福学子进行口风琴齐奏《共产儿童团歌》,顿挫有致的节奏,贯穿整首歌曲,给人一种威武的进行曲感受。

随后,荣成市幸福街小学党支部、玉龙社区党总支全体党员以集体宣誓的方式,重温入党誓词。在鲜红的国旗、党旗,全体党员佩戴党徽,举起右手、握紧拳头,庄严宣誓。这样的活动,让党员更加增添了对党的无限忠诚,更加坚定共产党人的理想和信仰,他们会继续发挥共产党员的先锋模范作用,永葆共产党员的政治本色。

治本色。

接下来,进行的是红色主题诵读。四年级优秀少先队员张蕴赫同学朗诵了自己的原创作品《祖国,我想为您写首诗》,他用巧妙的修辞、完美的对仗、抑扬顿挫的韵脚,把自己最深、最重、最绵长,那如同一江春水般的情思,在字里行间缓缓流淌。两位书法爱好者现场创作的“不忘初心 牢记使命”8个大字,刚劲有力,妙笔生辉。党员、团员、少年队员代表共同朗诵的《有一首歌》,则表达了对党的感激之情和跟党走的坚定决心。

最后,由多种中华传统文化艺术巧妙融合的快闪活动,将庆祝活动推向了高潮。党章书法创作百米长卷展示,隽秀的隶书跃然纸上,宛如一条长龙延伸出去,用书法的形式手抄《党章》,能更好地将党章的内容时时处处铭记于心,结合工作实际,深刻理解《党章》的精神内涵。中老年旗袍秀,让人不仅仅惊叹于她们落落大方的优雅



气质,更叹服中国国粹服饰那种独特的高贵与典雅。与会者全场齐唱《歌唱祖国》,用力挥动鲜艳的红旗,令人震撼。“现场超燃,激动人心,

能参与这样的活动真的是太兴奋了,也非常自豪!”在现场的杜雨萌同学这样说。校社携手,共谱新曲,像这样动起来,燃起来,火起来

校社携手让红色思政课更有意义

的思政课,不仅带动了学生立鸿鹄志,做奋斗者,也让他们真心喜爱、真正融入,切实做到:不忘初心跟党走,牢记使命建新功。

## 参观社团树标杆 开发课程作部署

本报荣成7月1日讯(连玉玲 赵伟) 为了推动学校社团建设,不断提升学生素养能力,近日,石岛实验小学举行社团文化展示暨社团建设推进会议,学校领导和辅导员老师悉数参加。

首先在张静副校长的带领下,教师们参观了石趣坊社团的文化建设。清新干净的环境卫生;琳琅整齐的物品摆放;健全规范的制度上墙;新颖别致的文化氛围,让人赏心悦目,眼前一亮,这也是学校树立典型、打造标杆,推出的精品社团展示,参观的教师驻足点评,啧啧称赞,对照自己负责的社团找差距、学经验,向榜样看齐,借鉴先进做法,弥补工作不足之处。

接着全体教师来到会议室,在

邢校长的主持下,举行了社团建设推进会议。邢校长开篇就强调社团建设的必要性,围绕着回归教育初心、建设品牌学校、迎接特色复评三方面阐述重要性。尔后邢校长简明扼要地指出社团建设应具备的五个条件,即活动场所、队伍建设、社团氛围、活动成果、开发课程。接下来张静副校长围绕开发校本课程作重点部署,指出当务之急是课程纲要的填报及校本课程的编写。纲要填报中围绕课程背景、学习目标、活动安排、学习评价作详细解说;对课程编写工作,静校长借助案例从前言、目录、内容的编写做了具体诠释,讲解入微,关注细节,让入会老师清晰地掌握课程编写的流程步骤。

最后,邢校长做总结发言,提出三点要求:一是老师要端正态度,发挥创意,积极应对;其二倡导方法多样,建议多措并举;其三是要求教师保质保量保时间,务实高效地完成工作任务。

此次社团建设推进会议为老师今后的社团工作指明方向,通过校本课程的开发让社团活动内容形成文字,整理成册,更加科学严谨、规范合理,势必推动今后的社团建设上台阶,寻突破,促进社团文化找定位,创特色。今后社团发展必定呈现百花齐放,精彩纷呈的良好态势,团结活泼、健康向上的校园文化氛围将日渐浓郁,从而真正提升学生综合的素养,彰显学校的特色文化。

## 专家进校开展 口腔保健知识讲座

本报荣成7月1日讯(张宗芹) 为提升学生的口腔保健意识,养成爱护牙齿好习惯,有效降低龋齿发病率,近日,市第二实验中学邀请荣成市人民医院口腔专家林医生为同学们进行口腔保健知识讲座。

林医生首先借助生动活泼的图片告诉同学们什么是龋齿,龋齿是如何形成的、龋齿病的危害以及预防方法;随后,林医生利用牙齿模型,现场示范,教给同学们如何正确刷牙,并邀请一位同学上台演示正确的刷牙方法,并细心纠正出现的问题,台下的同学们自觉进行了练习,并相互叙说着刷牙的要领,现场气氛非常活跃;接下来,林医生又从牙齿畸

形的种类、多种害牙习惯入手,详细介绍了错颌畸形矫正这一医疗常识,真实生动的矫正案例,让同学们深切懂得了牙齿畸形矫正的痛苦和不易,以及保护好牙齿的重要意义;最后,林医生与同学们积极互动,耐心解答了同学们提出的一系列问题,气氛非常融洽。

本次知识讲座紧贴学生的生活,让同学们了解了口腔保健的各种知识,提升了关注牙齿健康的意识,有利于学生养成保护牙齿的好习惯。许多同学回家后还把学到的护齿知识与家长一起分享。不少家长反映,这样的实践宣传真正地让孩子懂得了爱牙、护牙,有利于促进学生的健康成长。

## 蜊江中学学生开展研学活动

本报荣成7月1日讯(陈晓琳) 为了让学生深入了解家乡荣成的海洋食品产业和文化,体验荣成民间风俗,进而感受改革开放取得的伟大成就,促进学生形成正确的世界观、人生观、价值观,6月,学校初一年级全体师生来到荣成市海洋食

品博览中心开展研学旅行活动。

通过参观家乡海洋文化与海洋经济的发展,同学们纷纷赞叹家乡发展离不开社会的进步,国家的腾飞。此情此景,伴随着《歌唱祖国》的响起,同学们高举手中的红旗,高歌一曲表达自己

内心炽烈的爱国情怀。

此次研学活动,让学生在体验与实践拓展了视野,丰富了知识,加深了与自然和文化的亲近感,培养了学生的创新精神和实践能力,增强了爱国感情和民族自豪感,有助于全面提高学生的综合素质。

## 速读

为坚守到最后一刻,成功迎接创卫组的检查,崖头街道南山社区携手物业组织工作人员和志愿者居民全力应对,打赢创卫战。孙书记一大早就召集工作人员、物业负责人、协管员、楼长到社区开会,做好工作分工。每个工作人员搭配一名协管员或者楼长,在辖区内巡查,发现乱堆放问题及时通知物业清理,发现烟头、垃圾等,就地清扫,确保辖区内无卫生死角。

连利鑫

近日,由市检察院、市教体局、市公安局等部门组成的联合宣讲团犹如及时雨一般,走进府新小学为大家讲解青少年基本的自我保护知识。首先,来自检察院的检察官用“什么是法律”的小问题拉开了本次宣讲的序幕,随后检察官又用獬豸的小故事引出了与少年儿童有关的几部法律,并且逐

为大家讲解,并向大家讲述了青少年可能受到的哪几个方面的侵害,并就一些具体事例向大家讲授在日常生活和学习中应该如何加强自我保护。另外,针对即将到来的暑假,检察官给及时给出建议确保大家能够安全愉快地度过假期。市联合宣讲团也聘请五名青年骨干教师成立了青少年自我保护教育志愿宣讲员,宣讲青少年自我保护。

曲玲玉

6月28日晚,得润社区党总支联合新庄村党总支召开以“村居融合守初心 信用有礼谱新篇”为主题的庆七一暨信用表彰大会,旨在庆祝党的生日,提高居民信用意识,提高村居融合度。出席本次活动的有荣成市社区服务中心副主任董建刚、崖头街道社区办主任姚淑霞、崖头街道党工委委员办事处副主任周文斌、崖头街道

党工委委员卢淑丽、信用居民代表、村民代表、爱心志愿者、热心居民、村民共计300余人。

姚远

伴随着国歌,庄严的五星红旗冉冉升起,好运角中学2015级毕业典礼正式拉开序幕!校长致辞拉开了毕业典礼的序幕,典礼中先后有教师代表、初四学生代表、初三学生代表、家长代表发表感言,他们送来了美好的祝愿和祝福。教师代表表示孩子们的成长就是我们最大的骄傲!初四学生代表带领同学们深情的凝望着陪伴他们一路走来的老师并深深的鞠上三躬:谨记教诲,助我成功;感谢师恩,岁岁年年;不负厚望,更高更强。教师代表引导同学们好好看看他们,皱纹又多了几道,白发又添了多少!同学们面向父母,张开双臂,深深的拥抱他们,大声的说出来:爸爸妈妈

你们辛苦了。

李国辉 梁泉峰

为了让学走进自然,领略自然之美,在活动中感知、交流、学习,近日,市第二十一中学初一年级全体同学,来到“海波生态农场”,开展了以“走进生态园,亲近大自然,体验生命成长”为主题的研学旅行活动。

通过做好研学准备,让学生研有所向;进行研学探究,让学生感受生活;开展研后交流,让学生汇报展示、分享自己的收获,真正做到研有所获。

此次“研学旅行”活动的开展,让孩子们走出了校园,亲近了自然,拓展了视野,丰富了知识,激发起探讨自然的好奇心和求知欲。这不仅仅是一次旅行,更是一次特殊的教育与挑战,一次不平凡的体验与成长。

董可丽

滕家镇中心卫生院积极拓展医疗服务半径,助推精准扶贫,组织医疗队进村入户,方便群众在家门口不挂号就能享受到医生的诊疗,受到群众称赞。医疗队带着体检设备,为贫困户、60岁以上老人及行动不方便的群众入户体检,开展健康状况评估和健康指导,并为体检对象建立居民健康档案并及时更新相关信息,确保居民健康档案准确、完整。

王海燕

近日,滕家镇中心卫生院开展全体医护人员主题教育活动,激励大家不忘救死扶伤初心,牢记为人类解除病痛使命,不断提高业务水平,改善服务质量,为人民健康奉献自己的力量。

王海燕